
 
 

Câmara Municipal de Ananindeua 
Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 
 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/12/2020 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 02.12.2020 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 081/2020 – Altera a redação do art. 4º da Lei nº 2.619, de 28 
de junho de 2013, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 086/2020 – Institui o serviço de transporte Individual privado 
remunerado de passageiros no Município de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 087/2020 – Modifica o regime próprio de 
Previdência Social do Município de Ananindeua para adequação ao termos da 
Emenda Constitucional  nº 103, de 12 de novembro de 2019. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 088/2020 – Dispõe Sobre o Novo Plano Diretor de 
Ananindeua - Pará. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
“Projeto de Resolução nº 006/2020 – Cria a Comissão Permanente de 
Proteção e Defesa dos Animais, no âmbito da Câmara Municipal de 
Ananindeua, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 147/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Luiz  Augusto do Nascimento, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 148/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadã de Ananindeua, a senhora Luiza do Socorro Barros Ramos, pelos 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 149/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Alfredo José Duarte Mendes, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 



Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 150/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor  Alexandre Oliveira Santana, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 151/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Aldaide José Neves Araújo, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 161/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Pablo Roberto Lopes de Andrade, pelos 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°152 /2020 – Concede título honorífico de  
Cidadã de Ananindeua, a senhora Elaine das Graças Cavalcante Amaral, pelos 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 153/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Mábio Rubens Oliveira de Almeida, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 154/2020 – Concede título honorífico de  Honra 
ao Mérito, a senhora Odete dos Santos do Mar, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 155/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Olival Henrique Marques de Souza, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 156/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Erivaldo Morais de Oliveira, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 



Projeto de Decreto Legislativo n° 157/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Marcio Vieira Furtado, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 158/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Daniel César Xavier chaves, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Sérgio Rato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 159/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Geraldo Neves Pereira de Barros, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Sérgio Rato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 160/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Dejair Alves de França Júnior, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Sérgio Rato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°162 /2020 – Concede título honorífico de  
Cidadã de Ananindeua, a senhora Telda Lindonesa de Alencar Martins da Silva, 
pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alex Melul – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 163/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Luciano André de Jesus da Silva, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alex Melul – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 164/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Christian Rogério Marques Teixeira, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alex Melul – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n°165 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Marcelo Gustavo Paracchi, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Andrey Babalu  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Projeto de Decreto Legislativo n°166 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Maria Iolanda Pereira Ribeiro, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Andrey Babalu – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°167 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Vanderson Pereira Ferreira, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Marlon – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°168 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Ronildo dos Santos Silva, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Marlon – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°169 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Lindiany Patrícia Batista Campos, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Marlon – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°170 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito  Prefeita Suely da Cruz e Silva, a senhora Cintia Ferreira da Costa, 
pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°171 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito  Prefeita Suely da Cruz e Silva, a senhora Siglia Simone Bentes 
Padilha, pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°172 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito  Prefeita Suely da Cruz e Silva, a senhora Nathalia Carolina Alves 
Begot, pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°173 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito Prefeita Suely da Cruz e Silva, ao senhor Luiz Felipe Carvalho 
Assunção, pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 



Projeto de Decreto Legislativo n°183 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito  Prefeita Suely da Cruz e Silva, a senhora Ana Maria da Rocha  Begot 
Aguiar , pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°174 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Maria da Sé Pinto dos Reis, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°175 /2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Amadeu Alves Linhares, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°176 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Devid Gentil de Oliveira, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°177/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Cristiane Katucha Sá de Moura, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°178/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Elly Cristina de Oliveira Ferreira, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°179/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Glauco Santos, pelos serviços prestados ao município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°180/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Marcio Ribeiro Pereira, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



Projeto de Decreto Legislativo n°198/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor José Augusto Nascimento Costa, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 181/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadã de Ananindeua, a senhora Maria Trindade Santana de Araujo, pelos 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 182/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Tenente Coronel Josimar Leão Queiroz, 
pelos serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n°184 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Cione Nazaré Nunes, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Tamara Reis – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n°185 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Rui Fernandes de Oliveira, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Tamara Reis – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n°186 /2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, a senhora Maria de Nazaré Melo Nunes, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Tamara Reis – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 187/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadã de Ananindeua, a senhora Monique Tayana Costa de Almeida, pelos 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Elias Barreto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 188/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Heraldo Marcelino Santos, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Elias Barreto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Decreto Legislativo n° 189/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Daniel Vale de Souza, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Elias Barreto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 190/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Diego da Costa Batista, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 191/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor João Paulo Teixeira Cardoso, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 192/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Jackson Paulo Ramos Farias, pelos serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 193/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor Walcircley da Silva Alcântara, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Chico Barros  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 194/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadã de Ananindeua, a senhora Nilvania Suely Ribeiro Melo, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Chico Barros  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 195/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadã de Ananindeua, a senhora Jehohanam Dantas Ribeiro, pelos serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Érick Monteiro   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 196/2020 – Concede título honorífico de 
Cidadão de Ananindeua, ao senhor José Ferreira Lima Filho Pantoja, pelos 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Treinador Érick Monteiro   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Decreto Legislativo n° 197/2020 – Concede título honorífico de Honra 
ao Mérito, ao senhor Rubens Soares Neves da Silva, pelos serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 0/2020 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0 /2020 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 0/2020 da Comissão de 
Segurança e Prevenção ao Tráfico de Entorpecentes e Drogas Afins. e Parecer 
nº 0 /2020 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 082/2020 
– Cria o Conselho Municipal de Politicas sobre Drogas – CMPD no Município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 422/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao 
órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do serviço 
de Asfalto na Rua Nova União,  Bairro Águas Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao 
órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do serviço 
de Asfalto da Tv. Lobo de Castro, Bairro Águas Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
                                           
Requerimento nº 424/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao 
órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do serviço 
de Asfalto da Tv. Tupã, Bairro Águas Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 749/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao 
órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do serviço 
de Pavimentação Asfáltica  na Rua 15 no Mariquela, Bairro do Aura, neste 
Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 750/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao 
órgão competente da Administração Municipal a priorizar a mudança de 
itinerário com extensão de linha, adentrando através da Zacarias de Assunção, 
Rua Doce Mania no Conjunto Geraldo Palmeira, vá até o Clodomir de Nazaré e 
retorne sentido  - Br 316, sentido de ida e volta passando por esse trajeto no 
Bairro D. Industrial, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 751/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao 
órgão competente da Administração Municipal a priorizar em Caráter de 
Urgência  a Execução do serviços de limpeza geral com retira de mato e 
correção do leito da rua, construção de meio fio e   Pavimentação Asfáltica na 
Rua  Jardins dos Esportes, entre a rua Santa Fé e rua do Japonês, Bairro do 
Icui, neste Município.   
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 


